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UNIDAD 1 UNIDAD 2 UNIDAD 3 UNIDAD 4 

l.ª: hombre + chica y se
queda chica
2. 2: dos chicas y se que-
da una 
3. 2: hombre + chica y se 
queda la chica 
4. 2 : dos hombres y se 
queda uno 
5. º: los dos hombres 

l.º) 1/2 hora: uno co-
rrige y otro prepara el
Power Point
2 .  2 ) 1/2 h ora: uno
atiende� otro corrige
3. 2) 1/2 ora: uno pre-
para el Power Point y 
otro atiende 

12:18 h/ 12:32 h/ 8 mi-
nutos 

En una posición la cara 
verde es el fondo y en 
otra, la cara izquierda.// 
Las dos líneas son iguales. 

1.11
: 24 4.11

: 28 
2.11

: 18 5.11
: 20 

3.11
: 22 

E 

1-3 1-3
2-2 2-5
3-8 3-7
4-9 4-10
5-11 5-1
6-4 6-4
7-7 7-6
8-10 8-11
9-1 9-9
10-6 10-2
11-5 11-8

Valoración profesor

Valoración profesor

8 9 6 7 3 5 l 2 4 

5 3 l 2 4 8 6 9 7 

2 4 7 l 9 6 3 5 8 

7 5 4 6 8 9 2 l 3 

9 2 3 5 7 l 8 4 6 

6 l 8 3 2 4 9 7 5 

4 6 5 9 l 3 7 8 2 

3 7 9 8 5 2 4 6 l 

l 8 2 4 6 7 5 3 9 

l Manolo, del Valencia; 
Jorge, del Madrid; 
Pedro, del Bari;a y 
Sergio, del Betis 

2 Medirá lo mismo 

3 Elena - Holanda -
Moscú - Por aire 

4 130 huéspedes 

5 4 metros 

6 Valoración profesor 

7 Saco: bolsa y vbo. sacar
Sueño: fantasía y vbo. 
soñar 
Gato: animal y herramienta 
Enchufe: favoritismo y vbo. 
enchufar 
Ojo: órgano y ventana 

Lista: sagaz y tira de papel 
Copa: recipiente y vbo. 
copar 
Atracar: asaltar y hartar 
Carpa: lona y pescado 
Belén: ciudad y nacimiento 

a Valoración profesor 

9 APRENDE UNA LECCIÓN: 
LA AMISTAD, EL AMOR Y 
EL CARIÑO DE AQUELLOS 
QUE SON CAPACES DE 
HACERNOS SONREÍR SON 
LO MÁS IMPORTANTE 

10 Valoración profesor 

l En el ajedrez 

2 A) 24, 28, 32 
B) 30, 29, 24, 32 
C) 29, 26, 32, 33 
D) 22, 29, 27 
E) 22, 23, 19, 24 

3 
1=11=1-11=1 

4 Las 11 y a las 10 de la 
noche.// Las 12:30 y 
11 de la noche. 

s 7 € Luis y 5 € Juan 

6 1-6 6-7

7 

2-4 7-5
3-8 8-3
4-9 9-2
5-10 10-1

a Valoración profesor 

9 Valoración profesor 

10 Sí, son paralelas 

l 

2 

3 

4 

5 

A) a e 
B) j l k
C} a c z
D) c d
E)j q

En dirección noreste 

19 400 € cuesta el 
coche 

Uniendo los dos extremos 
libres se forma un trián-
gulo equilátero (tres la-
dos iguales y tres ángulos 
agudos e iguales a 602); 
por tanto, mide 602 • Ten 
en cuenta que pide solo 
las diagonales sin especi-
ficar que estas están tra-
zadas en el cubo 

O A I L I s A R 8 N 

K E N A e s s s e o 
I A D X L N p G A I 

N R s I E C A N R e 

G O M u V T s C A N 

S A N J O E I I e u 
T 1 o G A 1 T N A S 

O A o p A O o N S A 

N 8 Q u I T o J o R 

A S T A U G A N A M 

Solución: Brasilia, 
Quito, Asunción, Lima, 
Montevideo, Caracas, 
Santiago, Bogotá, 
Kingston y Managua 

6 Valoración profesor 

7 a) cebolla 
b) huevo
c) lengua
d) calle
e) libro
f) sueño
g) media docena
h) viento 
i) delf ín 
j) ojos

a Valoración profesor 

9 Valoración profesor 

10 A2, 81, C4, D3 
11 Valoración profesor 11 Valoración profesor 11 Valoración profesor 11 Valoración profesor 



UNIDAD 5 UNIDAD 6 UNIDAD 7 UNIDAD 8 

1 Sábado 

2 1, 2 y 3 

3 4 km/h y tarda 1 hora 

4 Encendemos dos interrup-
tores durante un buen ra­
to. Apagamos uno de ellos 
y encendemos el tercero. 
Inmediatamente entra­
mos en las habitaciones, 
comprobamos qué bombi­
llas están encendidas y 
cuál de las dos está más 
caliente o más fría 

5 Dos posibles soluciones: 

GI', 1 2 7 

4 

6 a) exclusivo 
b) estrépito
e) estrés
d) exprés
e) esperma
f) estereofónico
g) espeluznante
h) explosivo
i) externo
j) exquisito

7 a) esquivar 
b) especular
e) espejismo
d) espartano
e) espontánea
f) exhalación
g) eslabón
h) esnifaré
i) estabilizado
j) espléndida

a Valoración profesor 

9 8 6 9 5 l 4 3 7 2 

---

7 4 l 3 9 2 8 6 5 
---

2 5 3 8 7 6 4 9 1 

== = 

6 3 5 2 8 9 1 4 7 

---

9 1 8 7 4 3 2 5 6 

---

4 7 2 l 6 5 9 3 8 

== = 

5 8 4 9 2 7 6 1 3 
---

3 2 6 4 5 l 7 8 9 
---

1 9 7 6 3 8 5 2 4 

10 Valoración profesor 

11 Valoración profesor 

1 Docena 

2 7 gorras//15 gorras 

3 Crucigrama: 
Horizontales: 1: Pa­
labra. 2: Edición. 3: 
Sisas. O. 4: Ecos. Et. 
5: Bi. Onda. 6: Rol Bar. 
7: Enojada. 
Verticales: 1: Pese­
bre. 2: Adición. 3: Li­
so. Lo. 4: Acaso. J. 5: 
Bis. N BA. 6: Ro. Edad. 
7: Anotara. 

4 3 h = 1200 km 

s 20  minuto s//81  
alumnos 

6 Valoración profesor 

7 

a a) 1 hora 
b) 100
c) EL mechero
d) 12 x 5 = 60 meses
e) No, pues un muerto
no cobra pensión

9 Valoración profesor 

10 PROBABILIDAD 
GÓTICO 
FOTOSÍNTESIS 
ÉTICA 
BIOLOGÍA 
DEMANDAR 
DELIBERAR 

11 Valoración profesor 

1 1519171rn111s191115191,is19171 1 Blanco//blanco 
//negro//Castaño 

2 Loco el león y cuerda 
2 3 colores la pantera 

3 Laura arrugó el 
folio 

4 Para saber si tu aten­
ción es buena, suma 
todos los números que 
has escrito. Cuanto 
más te acerques a 31, 
mayor será tu capaci­
dad de concentración 

3 METÁFORA-BARROCO-
CLOROFILA­
ESPERANZA­
RESPONSABILIDAD­
MIOPÍA-PSICOLOGÍA­
DEMOCRACIA-
ESTADÍSTICA 

4 Por el número de le­
tras: a mismo número 
de letras, primero se 
pone el menor. El 11 y 
el 12 irían después del 
10 y antes del 5; el 13 
iría después del 9 y 
antes del 4 

5 120 cazadores, 1,, 5

6 80 setters, 30 pasto-
res alemanes y 10 dál­
matas 

3 mendigos 

cretense 
danés /-a 

6 1.2: 6; 2.2: 8; 3.2: 11; 
4. 2: 10; 5. 2: 20 

7 Valoración profesor 

a A 

9 Valoración profesor 

10 Valoración profesor 

11 Valoración profesor 

nepalí o nepalés /-a 
esloveno /-a 
etíope 

Letón /-a 
corso 
hondureño /-a 
afgano /-a 
guatemalteco /-a 

vallisoletano /-a 
oscense 
gaditano /-a 
burgalés /-a 
lucense 

albaceteño /-a, albacetense 
onubense 
jiennense, giennense, 
jaenés /-a, jaenero /-a 
turolense 
ovetense 

7 Valoración profesor 

a Valoración profesor 

9 Valoración profesor 

10 Valoración profesor 

11 Valoración profesor 




